
ᖃᓂᒃᑯᑦ 
ᖃᓄᐃᖕᖏᓯᐊᕐᓂᖅ
ᖃᓄᐃᓕᕐᐱᑖ? 2017 ᐃᓗᓯᕐᒥᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᖅ

ᖃᓂᒃᑯᑦ ᖃᓄᐃᖕᖏᓯᐊᕐᓂᖅ ᓱᕐᕃᕗᖅ ᐃᓗᓯᕐᓱᓯᐊᕐᓂᓕᒫᓂᒃ, ᖃᓄᐃᖕᖏᓯᐊᕐᓂᒥᒃ ᐃᓅᓯᖃᑦᓯᐊᓂᕐᒥᓗ.  
ᐃᓄᓐᓂᑦ ᓂᕆᒍᓐᓇᓯᐊᕐᑎᓯᕗᑦ ᐋᓐᓂᐊᒐᑎᑦ.

* ᐅᓄᕐᓂᖏᑦ ᓄᐃᑕᐅᒪᔪᑦ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᓄᓕᖓᔪᑦ ᑭᒍᑎᓕᓐᓄᑦ (ᐅᑦᑑᑎᒋᓗᒋᑦ 88%ᓗᐊᖏᑦ ᐃᓄᖁᑎᖏᑦ).

ᐃᓗᓯᕐᓄᓕᖓᔪᒥᒃ 
ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᕐᑕᐅᒋᐊᖃᕈᕕᑦ, 
ᐅᖄᓚᕕᖃᕆᑦ ᓄᓇᓕᑉᐱᑦ 
ᐋᓐᓂᐊᕕᖓᓄᑦ
ᓄᓇᓕᓕᒫᓂ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᑐᓂᒪᑦᓯᐊᖁᑦ 
ᐱᓇᓱᖃᑎᖃᕐᓂᐊᓗᑎᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ 
ᑐᑭᓯᒪᔭᐅᑎᑦᓯᖃᑎᐅᓗᑎᑦ ᖃᓂᒃᑯᑦ 
ᐃᓗᓯᕐᓱᓯᐊᕆᐊᖃᕐᓂᒧᓕᖓᔪᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ  
ᐱᒍᑦᔭᐅᓗᑎᑦ ᓈᒻᒪᓈᕐᑐᑎᒍᑦ ᐃᓗᕐᕈᓯᒧᓗ 
ᐊᑦᑕᓀᑦᑐᒥᓐᓂᑯᑦ.

ᖃᐅᔨᒍᑎᕕᓃᑦ*
ᓯᑕᒪᐅᔪᖕᖏᒐᕐᑐᑦ 
ᐃᓄᐃᑦ 10ᖑᑎᓪ 
ᓗᒋᑦ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ 
ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ ᖃᓂᒃᑯᑦ 
ᐃᓗᓯᕐᓱᓯ 
ᐊᕐᓂᒥᑕ ᐱᐅᔪᓂ 
ᖏᓐᓂᑦ ᐱᐅᔪᒻᒪᕆ 
ᐅᓂᖏᓐᓂᓗ (71%).

80% ᒐᓓᑦ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ 
ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ 
ᐋᓐᓂᐊᓴᕋᑕᓱᖑᓂᕐᒥᓂᑦ 
ᐋᓐᓂᐊᓚᐅᕐᓯᒪᖕᖏ 
ᓂᒥᓂᓗᓐᓃᑦ ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ 
ᓇᓪᓕᑐᐃᓐᓇᖏᓐᓂᑦ ᓂᕿᓂᑦ 
ᓂᕆᑦᑌᓕᒐᓱᓲᖑᓂᕐᒥᓂᑦ 
ᐃᓱᐃᓪᓕᐅᓂᑯᒥᓄᑦ  
ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᑎᑦ.

63% ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ 
ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ 
ᑭᒍᑎᓐᓂᐊᓱᖑᓂᕐᒥᓂᑦ 
ᖃᐅᑕᒫᑦ.

80% ᑲᓭᑦ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ  
ᐊᐅᓂᖃᓪᓚᕆᒃᑯᑦ ᑭᒍᑎᓕᕆᔭᐅᒋ 
ᐊᖃᕐᓱᑎᑦ ᐊᒻᒪᓗ 4 ᐃᓄᐃᑦ 10 
ᖑᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᕗᑦ ᓱᕐᕋᑕᐅᒪᓂᖏᓐᓂᑦ 
ᐅᑦᑑᑎᒋᓗᒋᑦ ᑭᒍᓯᕆᔪᑦ ᐳᓪᓕᑐᐃᓪᓗᓃᑦ.

ᕿᑎᕐᖃᖓᓂ ᐅᓄᕐᓂᓴᐅᒫᐱᑦᑐᓂᑦ 
ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ (53%) 
ᑭᒍᑎᓕᕆᔭᐅᓐᓂᖁᑦ ᑭᒍᑎᓕᕆᔨᒧᑦ 
ᐊᕐᕌᒍᖅ ᓈᓚᐅᕐᑎᓇᒍ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᕐᒥ. ᐊᖑᑏᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᑕᐅᑎᖕᖏᓂᕐᓴᐅᓲᖑᕗᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓂᕐᒥᒍᑦ 
ᖃᓄᐃᒍᑎᖃᕐᓂᓴᐅᑦᓱᑎᑦ.

45%ᖏᑦ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ 
ᓱᒃᑯᖓᔨᐊᖃᕐᓂᖁᑦ 
ᑭᒍᑎᖃᖕᖏᑐᑦᓱᑎᓗᓐᓃᑦ 
ᓯᕗᓂᕐᒥᒍᑦ ᑭᒍᑎᒥᓂᑦ 
ᐊᕐᖁᓇᕐᓂᕕᓂᕐᒧᑦ.

1 ᐃᓄᒃ 4ᖑᑦᓴᐸᑕ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ 
ᖃᐅᔨᓇᕐᓂᖁᑦ ᑭᒍᑏᑦ ᒪᖕᖑᖃᕐᕕᖏᑦ 
ᐳᓪᓕᒋᐊᖏᓐᓂᑦ (25%).

ᖃᓄᐃᓗᕈᑎᐅᒍᓐ 
ᓇᖄᑦ?

ᑭᒍᑎᓐᓂᐊᖃᑦᑕᓗᑎᑦ 
ᖃᐅᑕᒫᑦ

ᑭᒍᑎᓕᕆᔨᐊᖃᑦᑕᓗᑎᑦ 
ᐊᑕᐅᓯᐊᑦᓴᓚᐅᕐᐸᑦ 
ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒥ ᑭᒍᑎᓕᔭᐅᑎᑲ 
ᐱᒐᓱᖃᑦᑕᓗᑎᑦ

ᐊᓂᕐᖃᒥ 
ᐃᒐᔭᕕᓂᕐᓂᑦ 
ᓂᕿᑐᐃᓐᓇᓂᓗ 
ᓂᕆᖃᑦᑕᓗᑎᑦ. 
ᐱᑕᑦᓴᑖᕐᑕᐅᒪᒻᒪᕆᑦᑐᓂᑦ 
ᓂᕆᓪᓗᐊᑌᓕᓗᑎᑦ.

ᐃᒪᑐᐃᓐᓇᑐᖔᖃᑦᑕᓗᑎᑦ 
ᐱᑕᑦᓴᓕᓂᐅᖕᖏᑐᖅ 
ᐃᒥᕋᕐᓂᑦ

574 ᐅᑭᐅᓖᑦ 16-30
752 ᐅᑭᐅᓖᑦ 31 +

873 
ᐊᕐᓀ

453 
ᐊᖑᑏᑦ

ᓇᑯᕐᒦᒃ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᓕᒫᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᔪᕕᓃᑦ ᑕᒪᑦᓱᒥᖓ ᐱᒻᒪᕆᒻᒥᒃ ᐃᓗᓯᕐᒧᓕᖓᔪᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᕐᒥᒃ!

ᖃᓄᐃᓕᕐᐱᑖ? 2017 ᐃᓄᖁᑎᖏᑦᑕ ᐃᓗᓯᖏᓐᓂᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᖅ ᓄᓇᕕᒻᒥ ᐊᐅᒡᒍᓯᒥᑦ ᐅᑦᑐᐱᕆᒧᑦ 
2017ᖑᑎᓪᓗᒍ. ᑲᑎᑦᓱᑎᑦ 1 326 ᐃᓚᐅᓐᓂᖁᑦ 
ᐅᑭᐅᓖᑦ 16ᓂᑦ ᐊᖓᔪᑦᓰᓗ 14ᓂᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ 
ᐃᑲᔪᕐᓯᓂᕐᖁᑦ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ.

ᑐᑭᓯᒋᐊᕐᕕᐅᒍᓐᓇᑐᖅ:  
nrbhss.ca/in/health-surveys

http://nrbhss.ca/in/health-surveys

